
COMPTE-RENDU DU CONSEIL DE QUARTIER DES COTEAUX
DU 13 MARS 2018

Présents : Madeleine BENNE, Joseph BAUDRACO, René  BOUDET, William BOUNIQUEL, Mireille 
CANTEGREL, Marie-Hélène CHAREST, Veronica COUILLAUD, Michele GARCIA, Henri 
LAURENSOU, Christine MAYOS, Juliette MILANO, Michaël PIAZAT, Aline PICARD, 

Yvette DAUBEZE, 

Excusés : Madeleine ARRIGHI, Joëlle BOUE, Claude COURVOISIER, Marilene DELAUNAY , Jacqueline 
DELRIEU, Michel SANCHEZ.

Élu référent présent : Sébastien ROSTAN

Élu référent excusé :  Christophe ROUSSILLON

Secrétaire de séance : Yvette DAUBEZE

Avant de commencer la séance, nous avons accueilli et écouté une délégation des résidents du Coustelas
qui tenaient à nous exposer leur problème :

Des travaux d'aménagement sont réalisés sur la parcelle conjointe à la déchetterie, les arbres et les 
plantes ont été supprimés dans une Zone Naturelle protégée et plusieurs dizaines de camions ont 
déversé de la terre qui à été répartie sur cette parcelle.La mairie est intervenue en promulguant un 
arrêté municipal bloquant les travaux. Nous prendrons rendez-vous avec une spécialiste du service 
urbanisme afin d'avoir plus d'informations sur ce dossier 

Avant l’ordre du jour, Sébastien ROSTAND élu référent prend la parole :
Ce dernier nous annonce qu’il va y avoir une révision du fonctionnement des Conseils de Quartiers afin 
qu’ils soient plus réactifs et efficaces. Un rendez vous sera mis en place pour plus d'informations suite à la 
communication faite sur le V.A.R. « Vivre A Ramonville »

Reprise de l'ordre du jour :

1. Mise en place du groupe de travail "mode doux"     :  
Juliette MILANO qui assiste aux réunions nous fait un petit compte-rendu : le sujet évoqué lors de cette réunion a 

principalement concerné l'aménagement de la Place Marnac. Pour préparer la prochaine réunion, Christine Mayos, 
Marie-Hélène Charest, Mireille Cantegrel et Sébastien Rostand doivent se réunir avant. Henri Laurensou leur fera 
parvenir le dossier complet et les comptes sur ce dossier. Une rencontre est à prévoir avant la prochaine réunion du 
mode doux.

2. Préparation repas de quartier et réunion Fête des Arts     :  
Cette année, on va essayer de coupler le repas de quartier avec la Fête des Arts organisée par l'école musique et

différentes associations, le samedi 30 juin. Une rencontre est prévue le 15 mars pour tout mettre au point. Henri 
Laurensou y participera et nous fera un compte-rendu.



3. Questions diverses     :  

- Les soirées « Tarots » du jeudi au château de Soule sont toujours aussi bruyantes et inciviles 
(voitures garées n’importe comment sur les passages piétons et devant les entrées de garages), 
sorties très bruyantes. Faire remonter l’information à la mairie.

- L’espace citoyen sur le site de la mairie est souvent difficile d’accès.

- Il y a toujours autant de voitures sur le trottoir rue Louis Braille et avenue des Crêtes : impossible
de passer.

Certains arbres taillés du Parc Montjoie en bordure de l’avenue de l'Aéropostale présentent un 
risque de chute sur le trottoir, ce qui met en danger les usagés.

Lors de cette réunion nous avons dit au revoir à Madeleine Benne qui quitte Ramonville. Les 
membres du Conseil de Quartier des Coteaux l’ont remercié pour son implication et sa 
disponibilité et lui ont souhaité « Bon jardinage ».

Prochaine réunion le mardi 10 avril 2018 à 20h Château de Soule.


